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ВСТУП

Програма навчальної дисципліни «Інтернет-маркетинг»
складена відповідно до освітньо-професійної програми підготовки
другого (магістерського) рівня
спеціальності 061 Журналістика
освітньо-професійної програми «Аудіовізуальні медіа та цифрова журналістика»

1 Опис навчальної дисципліни

1.1 Мета викладання навчальної дисципліни: формування системи теоретичних і
практичних знань щодо основних напрямів розвитку інтернет-маркетингу, електронної
комерції, способів її ведення, механізмів підтримки та застосування підприємницької
діяльності в інтернет-середовищі. Дисципліна має переваги та можливості для опанування
не тільки ґрунтовними теоретичними знаннями з основ інтернет-маркетингу, але й
практичними навичками створення маркетингових інтернет-проєктів.

1.2 Основні завдання вивчення дисципліни: представити у стислому викладі
ключові принципи та прийоми формування інтернет-маркетингу та інформаційної
економіки, специфіку використання сучасного інформаційного інструментарію для
маркетинговій діяльності в мережі Інтернет.

1.3 Кількість кредитів: 4 кредити

1.4 Загальна кількість годин: 120 годин

1.5 Характеристика навчальної дисципліни

Обов’язкова
Денна форма навчання Заочна (дистанційна) форма навчання

Рік підготовки
1-й 1-й

Семестр
2-й 2-й

Лекції
16 год. 4 год.

Практичні, семінарські заняття
16 год. 6 год.

Лабораторні заняття
0 год. 0 год.

Самостійна робота
88 год. 110 год.

Індивідуальні завдання
0 год.

1.6 Заплановані результати навчання: засвоїти теоретичні основи дослідження та
практичні інструменти інтернет-маркетингу; володіти категоріальнимо апаратом теорій
інформаційної економіки та інформаційного суспільства; сучасні методи проведення
маркетингових досліджень із використанням інформаційних технологій; вміти
застосовувати теоретичні моделі інтернет-маркетингу на практиці, бути спроможним
генерувати нові ідеї у галузі розробляти інтернет-стратегію розвитку підприємств,
створювати власні проєкти у галузі інтернет-маркетингу.
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Згідно з вимогами освітньо-професійної програми, засвоєння навчальної
дисципліни передбачає набуття здобувачами таких програмних компетентностей та
отримання таких результатів навчання:

Загальні компетентності

ЗК 02 Здатність до управління часом і його планування
ЗК 05 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел
ЗК 08 Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня та

працювати в команді; комунікабельність та відкритість до діалогу
ЗК 09 Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт; бути соціально

відповідальним

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності
СК 02 Здатність критично осмислювати проблеми у сфері журналістики та дотичні до них

міждисциплінарні проблеми
СК 05 Здатність зрозуміло і недвозначно доносити власні висновки з питань журналістики,

а також знання та пояснення, що їх обґрунтовують, до фахівців і нефахівців,
зокрема до осіб, які навчаються

СК 07 Здатність забезпечувати та оцінювати стратегічний розвиток команди

Результати навчання
РН 01 Приймати ефективні рішення з проблем журналістики, у тому числі в умовах

багатокритеріальності, неповних чи суперечливих інформації та вимог; виявляти
ініціативу та підприємливість, вміти виявляти та вирішувати проблеми в
професійній діяльності

РН 08 Використовувати передові знання і методики у процесі дослідження діяльності та
створення нових медіаінституцій; вміти застосовувати знання сучасних
інформаційних і комунікаційних технологій у професійній діяльності

РН 10 Розробляти та реалізовувати інноваційні та дослідницькі проєкти у сфері
журналістики з урахуванням правових, соціальних, економічних і етичних аспектів

РН 13 Уміти працювати в команді, бути комунікабельним, відкритим до діалогу, володіти
культурою мовлення, вміти висловлювати й обґрунтовувати свою громадянську
позицію

РН 14 Уміти системно мислити, аналізувати комунікативний простір для виявлення
ключових характеристик медіасистем різного рівня

РН 15 Застосовувати набуті теоретичні базові та інструментальні знання для управління
інформаційними процесами та розв’язання практичних завдань у галузі
аудіовізуальних медіа та цифрової журналістики в умовах сучасного
медіавиробництва, змістовно інтерпретувати отримані результати

РН 17 Уміти діяти соціально відповідально та свідомо, бути здатним оцінювати та
забезпечувати якість виконуваних робіт

РН 18 Набути навички самостійної роботи, демонструвати здатність до планування часу,
володіти основами організаційного та комунікаційного менеджменту

Викладання дисципліни проводиться у дистанційному форматі у зв’язку з
введенням воєнного стану в Україні відповідно до Указу Президента України від
24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого
Законом України № 2102-ІХ від 24.02.2022 р., Указу Президента України від 26 липня
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2023 року № 451/2023 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні»,
затвердженого Законом України № 3276-ІХ від 27.07.2023 р. Платформами дистанційного
навчання є Zoom, Telegram і Google Apps.

2 Тематичний план навчальної дисципліни

Розділ 1 Інтернет-маркетинг як складова інформаційної економіки

Тема 1 Інформаційна економіка у формуванні інформаційного суспільства
Глобальна інформаційно-комунікаційна інфраструктура. Поняття інформаційної

економіки. Передумови її формування. Основні складові інформаційної інфраструктури.
Інформаційна інфраструктура та шляхи побудови інформаційної економіки в Україні.

Тема 2 Поняття інтернет-маркетингу
Головні поняття та дефініції інтернет-маркетингу та маркетингових інструментів у

мережі Інтернет. Семантичний спектр Поняття інтернет-маркетингу та його складові.
Принципи функціонування інтернет-маркетингу. Позитивні та негативні аспекти
використання інформаційних технологій у сучасній маркетинговій діяльності. Основні
переваги інструментів інтернет-маркетингу над традиційними.

Тема 3 Поняття інтернет-реклами
Дефініції поняття інтернет-реклами, особливості її створення та функціонування у

віртуальному просторі. Цілі рекламної кампанії в Інтернет з позиції одержання прибутку
та/або зниження витрат. Визначення потенційної цільової аудиторії. Види
інтернет-реклами: медійна, банерна, контекстна. Підвид контекстної реклами – пошукова.
Просування в соціальних мережах. SMM (Social Media Marketing), або SMO (Social Media
Optimization). Вірусна інтернет-реклама.

Тема 4 Вебсайт і вебпредставництво
Створення, просування та підтримка вебсайтів. Основні етапи створення вебсайту та

його розміщення в мережі. Особливості просування та підтримки вебсайтів у сучасних
умовах розвитку електронного бізнесу та електронної комерції. Стратегія просування
вебпредставництва підприємства в Інтернеті. Бренд-сайт. Основні етапи створення
бренд-сайту та його подальшого просування.

Розділ 2 Електронний бізнес і електронна комерція
Тема 1 Основні поняття електронного бізнесу й електронної комерції
Принципи функціонування електронного бізнесу. Електронна комерція як один із

основних елементів електронного бізнесу. До електронної комерції відносять електронний
обмін інформацією (Electronic Data Interchange, EDI), електронний рух капіталу (Electronic
Funds Transfer, EFS), електронну торгівлю (E-Trade), електронні гроші (E-Cash),
електронний маркетинг (E-Marketing), електронний банкінг (E-Banking), електронні
страхові послуги (E-Insurance) тощо.

Тема 2 Електронна комерція та традиційна торгівля: порівняльний аналіз
Електронна комерція як складова електронного бізнесу. Порівняльний аналіз

електронної комерції з традиційною комерцією: спільне і відмінне. Переваги та недоліки
функціонування електронного бізнесу та електронної комерції.

Тема 3 Інтернет-маркетинг і електронна торгівля
Системи електронної комерції у корпоративному секторі: корпоративні

представництва в Інтернеті, віртуальні підприємства, інтернет-інкубатори та мобільна
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комерція. Процеси функціонування електронної торгівлі. Системи електронної комерції у
споживчому секторі: торгові ряди, Інтернет-вітрини, Інтернет-магазини, послуги в
Інтернеті. Електронні платіжні системи. Види електронних систем взаєморозрахунків.
Пластикові картки.

Тема 4 Маркетингові дослідження в Інтернеті як складова інтернет-маркетингу
Специфіка маркетингових досліджень в мережі Інтернет. Основні джерела і види

інтернет-маркетингових досліджень. Аналіз даних. Первинні та вторинні
інтернет-маркетингові дослідження.

3 Структура навчальної дисципліни

Назви розділів Кількість годин
денна форма заочна форма

усього у тому числі усього у тому числі
л п с лаб інд с. р. л п с лаб інд с. р.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Розділ 1 Інтернет-маркетинг як складова інформаційної економіки

Разом за
розділом 1 60 8 8 – – 44 60 2 2 – – 56

Розділ 2 Електронний бізнес і електронна комерція
Разом за
розділом 2 60 8 8 – – 44 60 2 4 – – 54

Усього годин 120 16 16 0 0 88 120 4 6 0 0 110

4 Теми семінарських і практичних занять

№
з/п Назва теми

Кількість
годин

(денна форма
навчання)

Кількість
годин

(заочна форма
навчання)

Розділ 1 Інтернет-маркетинг як складова
інформаційної економіки 8 2

1 Поняття інтернет-маркетингу 4 2

2 Поняття інтернет-реклами 4 –

Розділ 2 Електронний бізнес і електронна
комерція 8 4

1 Електронна комерція та традиційна торгівля:
порівняльний аналіз

4 2

2 Маркетингові дослідження в Інтернеті як
складова інтернет-маркетингу

4 2

Разом 16 6
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5 Завдання для самостійної роботи

№
з/п Види, зміст самостійної роботи

Кількість
годин

(денна форма
навчання)

Кількість
годин (заочна

форма
навчання)

1 Розділ 1 Інтернет-маркетинг як складова
інформаційної економіки

44 56
Проведення аналітичного дослідження у галузі
інтернет-маркетингу

2 Розділ 2 Електронний бізнес і електронна
комерція

44 54Розробка авторського проєкту у галузі
електронної комерції

Разом 88 110

6 Індивідуальні завдання

За дисципліною «Інтернет-маркетинг» індивідуальні завдання не передбачені.

7 Методи навчання

Для ефективного викладання навчальної дисципліни застосовуються інноваційні
мультимедійні технології та елементи таких інтерактивних методів навчання як
zoom-сесії, онлайн-дискусії та вебінари із залученням викладачів ЗВО з інших міст і країн,
комунікативні тренінги, брейнсторм-семінари, практикуми-інтенсиви «in action»,
імерсивні воркшопи, практикуми з експериментального моделювання, медіаколоквіуми,
медіатоки, медіаквізи, онлайн-конференції та баркемпи, міні-пресконференції,
медіадебати, онлайн-конкурси, медіатренінги в ігрових ситуаціях, що моделюють роботу
журналістів у конвергентному ньюзрумі, медіастудії, пресцентрі тощо.

8 Методи контролю

Поточний контроль: усні опитування на заняттях за контрольними програмними
питаннями поточної та попередніх тем; мікроконтрольні роботи, що проводяться на
початку заняття; оцінювання ступеня активності студентів та якості їхніх відповідей на
заняттях; тестові завдання.

Контроль виконання самостійних робіт: перевірка виконання творчих завдань (усна
доповідь, есе, індивідуальні та колективні мультимедійні презентації).

Підсумковий контроль (залік) із використанням платформи Moodle: тестування та
опис виконаних творчих завдань з навчальної дисципліни (перевірка рівня засвоєння
студентами теоретичного та практичного навчального матеріалу в цілому, вміння студента
використовувати теоретичні знання при виконанні практичних завдань).
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9 Схема нарахування балів

Поточний контроль, самостійна робота, індивідуальні
завдання

Залікова робота Сума
Розділ 1 Розділ 2 Разом

Теми
1–4

Теми
1–4

60 40 100
30 30

Для допуску до складання заліку (підсумкового контролю) здобувач вищої освіти
повинен набрати не менше 10-ти балів із навчальної дисципліни під час поточного
контролю та самостійної роботи.

Критерії оцінювання навчальних досягнень

Критерії оцінювання письмових відповідей
на теоретичні питання екзаменаційної роботи

№
з/п

Критерії
оцінювання

Кількість балів за відповідь на одне питання

При
maximum

5 балів

При
maximum
10 балів

При
maximum
15 балів

При
maximum
20 балів

При
maximum
40 балів

1 Відповідь повна,
або з однією
незначною
помилкою

5 балів 9–10
балів

13–15
балів

17–20
балів

33–40
балів

2 Відповідь повна,
але з двома-трьома
незначними
помилками

4 бали 7–8 балів 10–12
балів

13–16
балів

25–32
бали

3 Відповідь не досить
повна та/або із
суттєвими
помилками

3 бали 5–6 балів 7–9 балів 9–12
балів

17–24
бали

4 Відповідь неповна,
містить суттєві
помилки

2 бали 3–4 бали 4–6 балів 5–8 балів 9–16
балів

5 Відповідь майже
відсутня та/або
не відповідає
запитанню

0–1 бал 0–2 бали 0–3 бали 0–4 бали 0–8 балів
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Критерії оцінювання якості виконання
творчого завдання та/або авторського проєкту

№
з/п Параметри

Максимальна кількість балів за кожним із параметрів

При
maximum

5 балів

При
maximum
10 балів

При
maximum
15 балів

При
maximum
20 балів

При
maximum
40 балів

1 Оригінальність
концепції,
нетривіальність ідеї,
концептуальність
задуму, креативність

1 2 3 4 8

2 Авторський стиль,
індивідуальний
почерк

1 2 3 4 8

3 Самостійність 1 2 3 4 8
4 Застосування вмінь,

навичок та
інструментів роботи у
галузі цифрових медіа

1 2 3 4 8

5 Технічна якість
виконання 1 2 3 4 8

Параметри, за якими оцінюється якість виконання
мультимедійної презентації

№
з/
п

Параметри

Максимальна кількість балів за кожним із параметрів

При
maximum

5 балів

При
maximum
10 балів

При
maximum
15 балів

При
maximum
20 балів

При
maximum
40 балів

1 Змістовність, повнота
представленої
інформації

1 2 3 4 8

2 Структурна чіткість,
послідовність, вміння
виділити головне,
лаконічність у подачі
матеріалу

1 2 3 4 8

3 Вміле використання
прийомів візуалізації
тексту

1 2 3 4 8

4 Єдність стилю, вдала
композиція слайду та
дизайн-рішення,
кольори та шрифти

1 2 3 4 8

5 Грамотність,
коректність, охайність
оформлення

1 2 3 4 8
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Параметри, за якими оцінюється
усний захист творчого завдання та/або авторського проєкту

№
з/п Параметри

Максимальна кількість балів за кожним із параметрів

При
maximum

5 балів

При
maximum
10 балів

При
maximum
15 балів

При
maximum
20 балів

При
maximum
40 балів

1 Змістовність доповіді,
логіка, чіткість,
послідовність

1 2 3 4 8

2 Володіння професійним
лексиконом 1 2 3 4 8

3 Риторична
компетентність 1 2 3 4 8

4 Вміле використання
прийомів ведення
академічної дискусії

1 2 3 4 8

5 Естетика презентації 1 2 3 4 8

Шкала оцінювання

Сума балів за всі види навчальної
діяльності протягом семестру

Оцінка
для чотирирівневої
шкали оцінювання

для дворівневої
шкали оцінювання

90–100 відмінно

зараховано70–89 добре

50–69 задовільно

1–49 незадовільно не зараховано
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